



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA  
REITORIA**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO, DE 24 DE JUNHO DE 2014  
(Referente ao EDITAL Nº 07/GR/UNIR/2014, de 18 de março de 2014)**

A Fundação Universidade Federal de Rondônia, através de sua Magnífica Reitora, Professora Doutora Maria Berenice Alho da Costa Tourinho, no exercício de suas competências, e

I - Em cumprimento ao Mandado de Segurança Individual nº 0006083-95.2014.4.01.4100 , resolve:

Retificar a Homologação do resultado final do Edital 07/GR/UUNIR/2014 publicado no DOU Nº 106, seção 3, páginas 43, 44 e 45, de 5 de junho de 2014 dos aprovados e classificados na área de Ciências da Computação/ para o Campus de Porto Velho, que após refeito a contagem dos pontos ficando da seguinte forma:

**Onde se lê:**

1º Lugar – Valmir Batista Prestes de Souza – Aprovado – Nota final 96

2º Lugar – Pablo Nunes Vargas – Aprovado – Nota final – 86 (critério de desempate, Item 14.3.3 - II - maior nota na prova didática)

3º Lugar – Marcos Roberto de Lima Leandro – Aprovado – Nota final 86

4º Lugar – Alisson Diôni Gomes – Classificado – Nota final 85

5º Lugar – Maria Ivanilse Calderon Ribeiro – Classificada – Nota final 84

**Leia-se :**

1º Lugar – Valmir Batista Prestes de Souza – Aprovado – Nota final 96

2º Lugar – Alisson Diôni Gomes – Aprovado – Nota final - 90

3º Lugar – Pablo Nunes Vargas – Aprovado – Nota final – 86 (critério de desempate, Item 14.3.3 - II - maior nota na prova didática)

4º Lugar – Marcos Roberto de Lima Leandro – Classificado – Nota final 86

5º Lugar – Maria Ivanilse Calderon Ribeiro – Classificada – Nota final 84

Porto Velho, 24 de junho de 2014.

**Prof.<sup>a</sup> Dr.<sup>a</sup> Maria Berenice Alho da Costa Tourinho  
Reitora**